Heggbacher Hof

Berechnung der Fléchenbeanspruchung des Grundstiicks nach Grundfléchen-, Geschofifléchen- oder Baumassenzahl

BERECHNUNG GRUNDFLACHENZAHL Flurst.Nr 145
Stellpldtze inkl Summe B-Plan
Grundstiick zur Bauvoranfrage GrunstiicksgréBe Gebéude 1 Gebéude 2 P ’ Terrasse . GRZ 30.11.2020 Unterschreitung GRZ
Zufahrt Bebaute Flache GRZ
Terrasse Neubau
Heggbacherhof Neubau + Terrasse HEGG X
Flur Stick Nr. 145
Verhaltnis Baukdrper zu Grundstiicksgroe + 1234 m? 442 m? 190 m?2 127 m?2 46,17 m? 805,17 m? 0,65 0,80 2 -0,15
Zu- und Abfahrt, Terrassen
Flur Stuck Nr. 145
1234 2 442 2 190 2 632 2 -
Verhdlinis Baukdrper zur Grundstiicksgrofie m m m m 22l R G

* siehe: Stadt Markdorf.Bebauungsplan "Am Stadtgraben" Seite 6 unter Punkt 3.3

BERECHNUNG GRUNDFLACHENZAHL NACHBAR Flurst.Nr 147
Befestigte Flache By
Nachbar Haupthaus Garage 1+2+3 9 , GRZ 30.11.2020 Uberschreitung GRZ
nach Luftbild
GRZ
Flur Stuck Nr. 147 Verhdltnis Baukdrper zu * 50% bzw
GrundstiicksgréBe + Zu- und Abfahrt, 1203 m? 369 m?2 98 m?2 313 m?2 0 m?2 780 m?2 0,65 0,60 max 0.8 ’ 0,05
Terrassen ‘
Flur Stick Nr. 147 ) 2 2
Verhdltnis Baukdrper zur GrundsticksgroBe 1203 m 442 m 78 540 m 0,45 0,40 0,05

* siehe: Stadt Markdorf.Bebauungsplan "Am Stadtgraben" Seite é unter Punkt 3.3

BERECHNUNG GESCHOSSFLACHENZAHL UND BAUMASSENZAHL Flurst.Nr 145
B-Plan
1.0G + Neubau 30.11.2020 B-Plan
GrunstiicksgréBe KG EG ’ 2.0G DG SUMME GF in m2 GFz e Unferschreitung GFZ BM BMZ 30.11.2020
Terrasse 25% MU GFZ § 17 BMZ
BauNVO
Neubau 190 m?2 190 m?2 142,25 m? 126 0 m? 648,25 1187,50|m3
1234 m?2 -1,62 m3
Heggbacher Hof 442 m? 172 m2 442 m?2 0 m? 1056,00 1,38 3,00 5505,43 |m® 5,42
SUMME 1704,25 6692,93 m3
Berechnung Volumen Baukérper FlurstNr. 145
. . Volumen Dach Satteldach . GESAMT
Grundfléche Hoéhe Geschosse Grondfléiche Lange Dach Volumen Summe BM VOLUMEN
HEGG Bestand Nord 230,63 m? 7,38 m 1702,05(m3 65,45 m? 14,23 m 931,34 2633,39 550543 3
HEGG Bestand Sid 191,34 m? 11,1 m 2123,87[m3 42,15 m?2 17,75 m 748,17 2872,04 '
Neubau KG + EG 190 m?2 6,25 m 1187,50(m3
1187,50 m3
Neubau 1.0G + 2.0G 126 m?2 5,95 m 749,70[m3
05.01.2023
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